
入院満足度調査
（2024年5月～7月）

報告：医療相談・医療連携支援室かけはし
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40 176 45

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 回答なし

33 11 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

常に おおむね あまり 全く

5-1)
入院中、トイレまたは便器・尿器を
使用する際、看護師やスタッフの介助は
必要でしたか？

5-2）
5-1で「はい」と答えた方に
おたずねします。
入院中、トイレまたは便器・尿器使用時の
介助を求めた際、スタッフはすぐに
来ましたか？

n=261

n=46



106 102 53

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 回答なし

54 54 5 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

常に おおむね あまり 全く

5-3）
入院中、痛みのためのケアや処置、
薬を必要としましたか。

5-4）
5-3で「はい」と答えた方に
おたずねします。入院中、痛みは
十分抑えられていましたか？

5-5）
5-3で「はい」と答えた方に
おたずねします。病棟スタッフは、
痛みの状況にあわせて適切にケアや
処置しましたか？

78 31 2 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

常に おおむね あまり 全く
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n=115

n=113



77 122 62

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 回答なし

5-6）
入院中、今まで使ったことのない薬を
使うことがありましたか？

5-7）
5-6で「はい」と答えたかたにおたずね
します。新しい薬を使う前に、
スタッフから何のための薬か説明が
ありましたか？

5-8）
5-6で「はい」と答えたかたにおたずね
します。新しい薬を使う前に、
スタッフから薬の副作用について
説明がありましたか？

53 24 6 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

常に おおむね あまり 全く

29 28 17 11

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

常に おおむね あまり 全く

n=261

n=87
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148 36 77

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 回答なし

5-9）
入院中、退院後の生活に必要な援助に
ついて、医師、看護師、または他の病院
スタッフと話をする機会はありましたか？

5-10）
入院中、退院後に気を付けるべき症状や
健康問題に関する情報をあなたは書面で
受け取りましたか？

n=261

98 59 23 17 64

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

常に おおむね あまり 全く 回答なし n=261



147 62 6 6 40

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

常に おおむね あまり 全く 回答なし

155 65 11 29

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

非常に満足している やや満足している どちらともいえない やや不満である 非常に不満である 回答なし

96 64 26 9 5 12 46

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 無効 回答なし

6-1）
友人やご家族に浦添総合病院を勧めますか？

6-3）
病院の評価は10点満点中何点ですか？

6-2）
この病院に満足していますか？

n=261

n=261

n=261
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